

ОАО Племенной птицеводческий завод СВЕРДЛОВСКИЙ

35 ЛЕТ НА РЫНКЕ



**Грачев Алексей
Константинович** —
генеральный директор

ОАО ППЗ «Свердловский» был создан в 1976 году как селекционный центр по яичной птице для зоны Среднего Урала.

Первым директором завода назначена Галина Петровна Грачева, посвятившая свою трудовую жизнь (42 года) развитию птицеводства. Главной продукцией «Свердловского» являются племенные яйца и цыплята, которые служат пополнением куриного поголовья подавляющего большинства яичных птицефабрик России и ближнего зарубежья.

ППЗ «Свердловский» сегодня — это:

- более 100 птицефабрик-партнеров,
- в 2010 году реализовано более 2 млн суточных цыплят родительских форм для птицефабрик России и стран СНГ, что позволило получить на промышленных птицефабриках более 160 млн кур-несушек финального гибрида, которые произведут в 2011 году около 48 млрд пищевого яйца!

1976 год — завод, проектной мощностью 50 тыс. кур-несушек при напольном содержании птицы, производством 10 млн яиц, в том числе 6 млн — инкубационных, принят в эксплуатацию.

На завод поступило первое яйцо исходных линий кросса «Хайсекс Уайт». Началась селекционно-племенная работа с чистыми линиями. Ведется творческое сотрудничество с Всесоюзным научно-исследовательским и технологическим институтом птицеводства (ВНИТИП) и Западносибирской зональной станцией по птицеводству.

1989 год — на племзавод поставлен суточный молодняк исходных линий кросса «Ломанн Браун».

1991 год — утвержден перспективный план селекционно-племенной работы по созданию первого отечественного аутосексного кросса птицы.

1992 год — создана Производственно-научная система «Свердловск» — добровольное объединение птицеводческих хозяйств.

1996 год — Государственной комиссией по испытанию и охране селекционных достижений зарегистрирован кросс «Родонит».

1999 год — вручение первого отечественного патента на кросс «Родонит» и Международного приза «Золотая пальма».

2001 год — Производственно-научная система «Свердловск» переименована в честь первого директора племзавода «Свердловский» Галины Петровны Грачевой в Производственно-научную систему «Свердловская имени Г.П. Грачевой».

2003 год — регистрация Государственной комиссией по испытанию и охране селекционных достижений кросса «Родонит 2» и двухлинейного белоскорлупного кросса «Э 21».

2004 год — начало сотрудничества с мировым лидером в селекции яичных кроссов птицы компанией «Иза Хендрикс Дженетикс» на уровне репродуктора I порядка по кроссам «Хайсекс Уайт» и «Хайсекс Браун». По итогам 2009 года племенной материал кросса «Родонит» был поставлен в 54 хозяйства, «Хайсекс Уайт» — в 32 хозяйства и «Хайсекс Браун» — в 38 хозяйств.

2006 год — президент фирмы «Хендрикс Дженетикс» господин Тайс Хендрикс вручил Грачеву Алексею Константиновичу диплом «За высокие показатели работы с кроссами «Хайсекс Уайт» и «Хайсекс Браун».

СМК племзавода была сертифицирована швейцарской фирмой SGS на соответствие требованиям стандарта ISO 9001:2000.

2007 год — завершение работы по селекции кросса «Родонит 3» и проведение производственных испытаний.

2008 год — предоставление документов в Государственную комиссию по испытанию и охране селекционных достижений по кроссу «Родонит 3».

2009 год — начало реализации племенной продукции в Монголию и в Украину, расширение международного рынка сбыта. Начало творческого сотрудничества с ООО «ПО ТЕХНА», установка в птичниках нового оборудования этой фирмы. В 2011 году запланировано оснастить оборудованием «ТЕХНА» один корпус молодняка и четыре корпуса взрослого поголовья.

2010 год — Министерством сельского хозяйства России ППЗ «Свердловский» присвоен статус «Селекционно-генетический центр по разведению кур кросса «Родонит».

2011 год — Присуждена премия Правительства Российской Федерации 2010 года в области науки и техники и присвоено звание «Лауреат премии Правительства РФ в области науки и техники» научному консультанту ОАО ППЗ «Свердловский» Безусовой Антонине Петровне и генеральному директору Грачеву Алексею Константиновичу за создание кроссов сельскохозяйственной птицы и их рациональное использование при производстве птицеводческой продукции.



Коллектив ГНУ ВНИИПП Россельхозакадемии и редакция журнала «Птица и птицепродукты» сердечно поздравляют всех работников ОАО ППЗ «Свердловский» с юбилеем и желают светлых перспектив и больших достижений!